
 
 CONSULTATION CITOYENNE 

Enfouissement des réseaux secs. 
Analyse des résultats 

 
La consultation citoyenne a rencontré un très grand succès ! 

Taux de participation de 81.52 %  
soit plus de 8 Ontexois (es) sur 10 

Une réponse anonyme (donc non prise en compte). 

 

Cette participation, massive, légitime totalement les résultats : 

 
Aucune réponse « je suis opposé ». 
Trois réponses « je suis réticent ». 

 

 QUASI - UNANIMITE ! _ 
« je suis très favorable » ou « je suis favorable ». 

 
Les jeunes ont répondu à 100% « je suis très favorable » ou « je suis favorable ». 
Ils nous décrivent ainsi le village du futur qu’ils souhaitent nous voir leur léguer. 

 
Il y a eu quelques commentaires pour attirer notre attention sur des points particuliers et parfois 
personnels. Nous les prendrons en compte. Toutefois, plusieurs de ces remarques concernent 

des domaines pour lesquels la commune n’est pas compétente, comme, par exemple, l’état des 
chaussées départementales. Nous allons les porter auprès des services concernés. 

 

                   
 

Nous espérions donc un très fort soutien de tous :  
vous avez parfaitement répondu présents et concernés !  

UN GRAND MERCI A TOUS !  

 

Maintenant, le conseil municipal doit travailler au calendrier, aux financements (qui dépendent 
largement des subventions qui pourront nous être attribuées) et au suivi des travaux à venir. 
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